

洛阳·城事

《琅琊榜》中的大理寺卿叶士赓
是咱洛阳人符毅明演的

虽然他戏份不多,但与主角靖王有不少对手戏

小图为符毅明的生活照

(采访对象提供)



符毅明在《琅琊榜》中扮演大理寺卿叶士赓 (视频截图)

□记者 李砺瑾

上周,备受好评的电视剧《琅琊榜》以电视收视第一收官。这部被称为国产剧良心之作的古装剧,网络累计播放量达到令人乍舌的60亿次。在该剧最

为了不影响拍摄进度,他连夜赶回片场

符毅明一共参与拍摄《琅琊榜》4天,他扮演的是大理寺卿叶士赓,戏份都在最后三集。作为重审赤焰案的三位主审之一,大理寺卿与纪王、言侯,甚至该剧主演靖王都有不少对手戏。

符毅明说,去年3月初,他正在无锡的另一个剧组拍戏,晚上突然接到《琅琊榜》导演的电话,说要拍一场很重要的戏。考虑到不能因为自己影响了整个剧

他眼中的《琅琊榜》,细节严谨不计成本

尽管在《琅琊榜》剧组呆的时间并不长,但已拍过200多部影视剧的符毅明对这部电视剧评价甚高。

“这是我第一次一集不落地看完整部电视剧。”符毅明说,许多观众对这部古装剧精良的制作、精彩的演绎、考究的道具、专业的服装礼仪等评价很高,他对此也深表赞同。

符毅明举了一个例子,赤焰军冤案在梁王的寿宴上被揭开是一场重头戏。在这场戏中,符毅明的台词不多,但他参与了两天拍摄。符毅明说,寿宴开

从群演到角色演员,他收获了朋友还有快乐

符毅明说,在众多“横漂”中,除了群众演员,还有特约演员和角色演员,特约演员又分小特、中特和大特。一般来说,形象好、愿意努力的群演想成为特约演员并不算难,特约演员再往上就是角色演员了。

经过7年“横漂”,符毅明已是一名角色演员。以《琅琊榜》为例,他的名字以及扮演的角色,会和一众主角、配角一起出现在片尾的“演员表”中,而一般的演员只有名字,会在“参加演出”一栏中出现。

然而,成为角色演员对符毅明来说也并非易事。从2008年首次“触电”至今,他每年除了回洛阳两次外,其余大部分时间都在横店拍戏。有时忙起

后三集中,戏份不多却推动故事发展的大理寺卿叶士赓出场,这个角色扮演者是咱洛阳人符毅明。

本报曾在2012年讲过符毅明的故事。如今,他将近耳顺之年,“横漂”7年。昨日,在横店拍戏的符毅明,向《洛阳晚报》记者讲述了《琅琊榜》背后的故事。

组的进度,他便和无锡的剧组商量后连夜赶回横店。

符毅明说,他先从无锡赶回义乌,当时已是凌晨4点钟,义乌距离横店还有一个多小时的车程。这时,《琅琊榜》剧组的车已经等着他,于是,他马不停蹄地赶到片场。来不及休息片刻,他立刻到化妆间化妆,之后便开始拍摄,最后没有影响剧组的拍摄计划。

场时,有12名身着红衣的歌姬跳舞,一边是热闹的宫廷乐舞,一边则是各怀心事的众人,观众们看到的是强烈对比下的视觉冲击。最终呈现在电视上的这段乐舞表演不足3分钟,舞蹈动作也不难,但为了精益求精,剧组并没有用横店当地的舞蹈演员,而是专门从北京请来了12名专业的舞蹈演员。

符毅明说,在拍摄过程中他发现,《琅琊榜》剧组的团队协作能力很强,也很严谨,就是这种不计成本的投入,让这部电视剧深入人心、备受好评。

来要连夜赶戏,有时拍武戏需要吊威亚,这些他都不在话下。愿意吃苦、性格爽朗的他和不少明星、导演、群演都成了朋友。

符毅明说自己并不想成为名人,挣钱多少也不重要。在横店不忙的时候,他喜欢踢毽球、游泳,和朋友们喝茶、聊天。

当下,随着影视剧市场的越发火爆,不少年轻人摩拳擦掌,想进入演艺圈一展拳脚。符毅明提醒那些怀揣明星梦的人,“哪怕你现在只是一个群众演员,也要把人做好,把戏演好,当你今后看自己演过的每一个角色时,才不会后悔。”符毅明说。

跟踪报道

失联者曾因
代为多部手机还款
而遭总公司核查

□记者 杨玉梅

本报于17日刊发独家新闻《学长借身份证分期买手机后失联,30多名大学生被迫债》一事,引发多方关注。那么,杨某是如何借用身份证购买手机却由他人还款的?《洛阳晚报》记者进行了调查。

经校园经理面签后,信用额度可提高

《洛阳晚报》记者登录趣分期、优分期和爱学贷等几家购物网站看到,这些网站明确标明是面向在校大学生提供分期付款购物服务的在线商场。

目前在我市某高校担任爱学贷校园经理的学生小林(化名)介绍,在爱学贷上注册购物只需填写手机号、身份证号和学籍信息,身份被认证后即可获得基础信用额度。

经校园经理面签并签订分期服务申请表后,申请学生的信用额度可被提高至几千元甚至上万元。小林说,申请人在填写申请表并签字、按手印后,还要持申请表和校园经理合影。校园经理会将照片及其他信息通过网站后台上传,由公司再次审核。

“校园经理都是在校学生,一般每个学校的每个校区都有一名校园经理。校园经理会在校内发展业务员,业务员每拉一名学生购物都会有提成。”小林说。

记者了解到,其他一些购物网站也有校园经理面签的环节。部分涉事学生反映,杨某曾是爱学贷的校园经理。

注册购物期间,购物网站会进行核实

另外,有3个学生表示,他们没有签过分期服务申请表,所有注册购物流程均由杨某一一人完成。那么,公司的审核环节是否出了问题呢?

昨日,记者联系了爱学贷洛阳市场经理谭女士,她说,杨某在今年1月至5月担任校园经理,6月,杭州总公司发现杨某在为多部不是自己购买的手机还款,曾让她进行核查。

谭女士表示,该公司的审核很严格,在注册购物期间,公司至少会打两次电话给购物者本人进行核实,她本人也会多次打电话核实,以免出现代买情况。针对此次本报的报道,她表示目前尚未接到公司的任何指令。

拍卖公告

受委托,于10月26日15时在我公司拍卖厅公开拍卖二手依维柯及东风汽车一批。企业法人、社会团体及年满十八岁自然人均可参加竞买,有意者请于拍卖会前携带有效证件到我公司交纳保证金办理竞买手续。标的展示:10月21日—22日报名地址:洛阳九都路39号10楼 咨询电话:63627750 监督电话:62301308 洛阳市产权拍卖有限公司